\Y\I\—m\ V@\LLQQ__ & (%) = 17 wdtata

=3 . .
B Be g o =

> il e =
e

30\,\4_ IFmV\ \V‘.‘LS D_ U\_A\.&VLDIJV‘ ‘DV\,M .

77 oS
30 =

) = € -dt[/ﬁ) Cos(udY) + 34 S‘MQJ‘%)] o i ddwd
B, B g ot o Hvne of RLC

o {)‘.vv& /Q‘ )'B,,_ on fe pq,./*'\mt»—\ cpf-u)p@m/ meed.
o leveo Lt zo) ? A:

.

A«tltso

Be come =y = & “F
é_) = Wy B
At | &=

%gim\w\_ ol « o LC&ZWQ %W\AW.

<&
| L (‘.l E L _1 + v Ct =0 ) = |
)(V ) t=o) + Jo |t =o Sl

=D T e l_ﬁuc)t,;o{— Vo =0



Il RLC TL |
1T
A™v A

=1 _— V —0C

) RL JE T
q\:)\n, J/] X (uvn,v\.LLMgqun (pwﬁm.

i@ wn L dh 28

Vi) e %€ [/@ Lois (@bej {V’Bﬂbsiv\b&&)]

\/L{:';nl —:,/E)
V) — WA B,
aEle

!
‘\ ’

VJ\""A'({O Yot | dne 31»-% \/C/C"” =Ve m T, =

T

)L

J

Vo o+ To ¥ c AV -
=== —

R I | e=o

é—n =
"=

= A)\/ ’ . — Vet IZE

¢ =0 RC .

(t=D






%Q? I caron g

Cov 1gniYion  Syshte

2V |
Y\ | o
/SW ~ 0 by memewkarly xccess
sporte gl

Wose KLC ovewshesr aml Soth 90"‘60*5?
‘\)\PLLQ’\/?Q Ub)lﬁ—%.

\/

1.
gYY\ Dowﬂ‘o@

oo TGS JIL‘U‘J VA
3







e YA
A q=CY ";&Cd/\(
d-’,/
\(/,LA.:»

N U




